

Népszámlálás

Tisztelt Kiskunlacházi Lakosok!

2022-ben 16. alkalommal rendeznek Magyarország területén teljeskörű népszámlálást. A népszámlálás egy olyan egyedülálló statisztikai adatfelvétel, amely egyidejűleg biztosítja a szükséges adatok teljességét és területi részletezettségét, az egyetlen olyan adatforrás, mely teljes körű képet nyújt a népesség és a lakásállomány jellemzőiről. A 2021. évi népszámlálásról szóló 2018. évi CI. törvény (továbbiakban: népszámlálási tv.) és a 2021. évi népszámlálás végrehajtásával kapcsolatos egyes feladatokról szóló 362/2020.(VII.23.) Korm.rendelet rendelkezései alapján Magyarország területén 2022. október 1-jén 0 órakor fennálló állapot alapulvételével a természetes személyekről és a lakásokról nép- és lakásszámlálást (a továbbiakban: népszámlálás) kell tartani. A magyar népszámlálásra vonatkozó legfontosabb szabályokat, köztük a gyűjtendő adatok körét a népszámlálási tv. írja elő. **A népszámlálási tv rendelkezései alapján az adatszolgáltatás kötelező**, kivéve: az anyanyelvre és nemzetiségi kötődésre vonatkozó kérdések, a vallás és az egészségügyi állapotra, fogyatékosagra irányuló adatok kör. Az adatszolgáltatók kötelesek a népszámlálás körébe tartozó adatokat a valóságnak megfelelően megadni.

A népszámlálás 2022. október 1. és november 28. között kerül végrehajtásra. Az adatszolgáltatási kötelezettségnek az alábbi módon lehet eleget tenni:

- **időszak: 2022. október 1. és 2022. október 16. között** az internetes önkitöltési időszakban az adatszolgáltatók interneten keresztül, önállóan tölthetik ki a népszámlálási kérdőíveket;
- **II. időszak: 2022. október 17. és 2022. november 20. között** zajlik a számlálóbiztosi terepmunka, ebben az időszakban az adatszolgáltatás már csak a számlálóbiztosok közreműködésével, személyes interjúk által teljesíthető;
- **III. időszak: 2022. november 21. és 2022. november 28. között** kerül sor a pótösszeírási időszakra. Ebben az időszakban már csak azon személyek összeírására kerülhet sor, akik a számlálóbiztosok általi interjú keretében sem teljesítették adatszolgáltatási kötelezettségüket. Ekkor az összeírásból kimaradt személyeknek kell jelentkezniük a helyi népszámlálási felelősnél, akinek gondoskodnia kell ezen személyek összeírásáról is.

A Központi Statisztikai Hivatal (KSH) 2022. szeptember 15. és szeptember 30. között postai úton valamennyi magyarországi címre népszámlálásról szóló felkérőlevelet fog küldeni. A levelek a címek alapján lesznek beazonosíthatók, ezért kérjük a lakosságot, hogy a minél hatékonyabb kézbesítést segítve, **a házsámokat, többlakosos ingatlan esetén az ajtószámot is pontosan tüntessék fel az épületeken, postaládákon.**

Kérem, kísérik figyelemmel a már ismert helyi fórumokat (A Mi Újságunk, Kiskunlacháza Város facebook oldal, www.kiskunlachaza.hu honlap), ahol folyamatosan tájékoztatjuk Önöket az aktuális tudnivalókról.

Hamarosan felhívást teszünk közzé, melyben számlálóbiztosok jelentkezését várjuk!

Soós Zsoltné
jegyző, helyi népszámlálási felelős